



Menu Le Salette Aquilane

https://it.menulist.menu
Via Ciavola, 32, L'AQUILA, Italy
(+39)862361375,(+39)0862694626 - https://www.it-it.facebook.com









Su questo Webpage troverai il completo menu di Le Salette Aquilane da L'AQUILA. Attualmente ci sono 16 portate e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Le Salette Aquilane:

tipico locale nella frazione coppito. c'è sempre una sorpresa come antipasto: vellutato di zucca xon crostini e cotiche e fagioli. cucina tipica aquilana e uno dei migliori. cantina non fornita. prezzo onesto <u>leggere di più</u>. Se il tempo è buono puoi anche mangiare all'aperto. Le Salette Aquilane da L'AQUILA è un ottimo posto come bar, se dopo *fine del turno si vuole ancora una birra* e stare con gli amici, inoltre, i <u>dolci dessert</u> del stabilimento risplendono non solo nei piatti dei bambini o negli occhi dei piccoli ospiti. Di solito, la maggior parte dei **cibi vengono preparati rapidamente per te** e serviti, e puoi aspettarti la deliziosa tradizionale cucina di frutti di mare

Menu Le Salette Aquilane



Spaghetti

CREMA

Pasta | Nudelgerichte Klein

AMATRICIANA

Antipasti

ANTIPASTO

Kalte

ANTIPASTI

Casseruole

DELLA CASA

Pasta

CARBONARA

AL FORNO

Restaurant Category

ITALIANO

DOLCE

Questi tipi di piatti vengono serviti

AGNELLO

PASTA

Ingredienti utilizzati

CARNE

FORMAGGIO

SALSICCIA

GREGGIO

FORMAGGI

Menu Le Salette Aquilane



Le Salette Aquilane

Via Ciavola, 32, L'AQUILA, Italy

Orari di apertura:

Domenica 12:30 -15:00 Mercoledì 12:30 -15:00 19:30-22:00

Giovedì 12:30 -15:00 19:30-22:00 Venerdì 12:30 -15:00 19:30-22:00 Sabato 12:30 -15:00 19:30-22:00

